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By 25 srpna, 2024

Obranná komise: „USA by mohly prohrát velkou válku“
necenzurovanapravda.cz/2024/08/obranna-komise-usa-by-mohly-prohrat-velkou-valku

Za posledních více než 70 let již mají USA na kontě mnoho válek,
přičemž drtivá většina z nich byla také ve znamení prohry. Žádná z
těchto válek však nebyla onou „velkou válkou,“ o jaké nyní hovoří
obranná komise.

Komise se ovšem nezmiňuje o záměrném podněcování válek hned
na několika místech najednou, ale také o strategii americké armády,
která cíleně přijímá LGBTQ, zatímco nikdo normální už nemá o
armádní post zájem.

Aktuálně je v USA historicky nejhorší situace co se náborů do
armády týká, zájem výrazně poklesl – a nejen kvůli politice
„diverzity,“ ale například i díky nucené vakcinaci.

Co se týká zbraní, tak ty do značné míry skončily na Ukrajině, kde se
z nich mnohdy velmi rychle stane šrot, případně jsou
shromažďovány v okolí Číny, kde se zřejmě chystá onen „velký
konflikt.“

Nemálo zbraní a vojenské techniky pak zůstalo i v Afghánistánu,
odkud Američané se svými lokaji překotně prchali, zatímco v zemi
zůstal bohatý zbrojní arzenál.

Skutečně někdo věří, že by taková armáda mohla vyhrát „velkou
válku“?

Obranná komise jmenovaná americkým Kongresem hodnotí, že
USA „čelí nejvážnějším hrozbám od konce druhé světové války“ a že
by také „mohly prohrát“ nadcházející velkou válku.

V roce 2022 zřídil Kongres USA Komisi pro národní obrannou
strategii jako jakýsi nezávislý orgán, který má za úkol hodnotit
obrannou strategii USA do roku 2022.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/obranna-komise-usa-by-mohly-prohrat-velkou-valku/


2/3

Členové komise jsou popisováni jako nevládní experti na národní
bezpečnost a vládou kritický a vlivný mozkový trust RAND poskytl
analytickou a administrativní podporu pro závěrečnou zprávu
zveřejněnou v létě.

Uvádí se, že „Spojené státy čelí nejvážnějším a nejnáročnějším
hrozbám od konce druhé světové války a nemohou si již být jisté, že
své nepřátele porazí vojensky.“

„Spojené státy mohou být zataženy do války v krátkém čase na
několika různých bojištích se stejnými protivníky a mohou prohrát,“
prohlašuje.

Komise píše, že strategie vypracovaná v roce 2022 nezohledňuje
probíhající války v Evropě a na Blízkém východě a možnost velké
války v Asii, a že by místo toho měla být vypracována nová strategie,
pokud by byly tyto scénáře zahrnuty.

„Pokračování v současné strategii, byrokratický přístup a úroveň
zdrojů oslabí relativní pozici Spojených států vůči celkovým
hrozbám, kterým čelí,“ uvádí se v dokumentu.

Místo toho chce, aby Spojené státy přijaly bezpečnostní strategii,
která zahrnuje všechny větve národní moci a vynakládá ji chytřeji a
více ve všech národních bezpečnostních agenturách vlády.

„Podle Komise je nyní čas provést naléhavé a zásadní změny. Tyto
změny by měly zahrnovat zásadní změny ve způsobu fungování
ministerstva obrany, strategickém zaměření ostatních agentur a
fungování Kongresu, stejně jako užší spolupráci USA se spojenci a
mobilizaci veřejného a soukromého sektoru,“ píše se ve zprávě.

Mimo jiné doporučuje, aby američtí vládci učinili ministerstvo obrany
méně byrokratickým a efektivnějším, zintenzivnili spolupráci se
spojenci, zvýšili vojenskou produkci, více se zaměřili na nábor a aby
byl navýšen rozpočet a vynaloženo více peněz na budování „sil
budoucnosti.“

https://nyadagbladet.se/utrikes/forsvarskommission-usa-kan-forlora-ett-storkrig/
https://www.rand.org/nsrd/projects/NDS-commission.html
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„Spojené státy čelí nejnáročnějšímu globálnímu prostředí s
nejzávažnějšími důsledky od konce studené války. Trendy se
zhoršují,“ hodnotí Komise.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


